2018. februdr 19. 2/7. 7.c

1. feladat Egy iskola igazgatéja Osszehivta az osztalyok kildottjeit (Osszesen 32 tanulét), hogy vdlaszt
kapjon az alabbi kérdésekre:

a) Kezdbdjon-e fél 6raval késébb a tanitds?

b) J6 lenne-e, ha a testnevelés 6rék a tizérai sziinet eltt lennének megtartva?

¢) Szeretnék-e a tanuldk, ha a rajzérdk szerddnként lennének?

A szavazdsrol a kovetkezdket tudjuk. A korai testnevelés érdkat csak 16-an tamogattdk, az elsé kérdésre 17,
mig a harmadikra 25 igen szavazat érkezett. Az els§ kérdésre igennel vélaszolok koziil 8-an nem akartak
koran tornézni, 6-an pedig szerdan rajzolni. Azok, akik a masodik és harmadik kérdésre is igennel vélaszoltak
12-en voltak, de ennek a tarsasiagnak a fele nem szerette volna, ha a tanitds késobb kezdodik. Hany kiildott
szavazott minden kérdésre igennel? Hanyan szavaztak minden kérdésre nemmel?

2. feladat Az osztdly matematika 6ran a faktoridlis fogalmat tanulta. Kiszdmoltdk 1-t6l 20-ig a pozitiv
egész szamok szorzatat, majd a kapott 19-jegyli szamot felirtak a tablara. Szlinetben azonban valaki letorolt
néhany szamjegyet, igy most a tablan a kovetkez6 egyenléség lathaté:

20! = 2432902000 176 600 O0O.

A O -ek helyén all6 szamjegyek mér nem olvashatéak. Hatdrozd meg a hidnyzé szamjegyeket a szorzat
kiszamoldsa nélkiil!

3. feladat Mutassuk meg. hogy egy kocka feliiletét be lehet burkolni hézagtalanul és egyrétiien hat olyan
egybevagd , kereszt” alaka papirlappal, amelyik mindegyike 6t egybevagd négyzetbdl all, és egy , kereszt”
teriilete egyenld egy kockalap teriiletével! Papirlapokat szétvdgni nem lehet, csak behajtani.

4. feladat Loéugrasban eljuthatunk-e a sakktdbla bal alsé sarkabol a jobb fels6 sarokba tgy, hogy minden
mezdre pontosan egyszer 1épiink a huszarral?

5. feladat Szémoldkiazﬁ—i—%, ﬁ—i—ﬁ—l—ﬁ, e ﬁ—kz—g—f—ﬂ—&-...—i—ﬁésszegeket! Mit

figyeltél meg? Altalanositsd a feladatot!



